



2006/07/19 12:19 AM

 Urgent Return Receipt

To: taxreform@fstb.gov.hk

cc:

Subject: 我對開徵銷售稅的意見

你好：

對於香港應否開徵銷售稅的問題，本人是非常贊成的，原因有二：

第一，銷售稅是個極公平的稅制。任何人於香港消費或購物就要交稅，充分體現用者自付的大原則。

有經濟能力的就多消費多交稅，有經濟能力的就少消費少交稅，總之人都要交稅，唔可以經濟能力低作借口不交稅。因為香港係屬於大家的，人人都有責任及義務去共同承擔稅款。

第二，現行薪俸稅稅制極不公平。基本上現在薪俸稅是由一小部份打工仔一力承擔，其他大部份打工仔卻可以逃之夭夭。不用交薪俸稅的打工仔其實不是搵唔到錢，而是他們的職業給他們一個方便，例如小販、髮型師、化妝師、的士司機、私人導師等等...本人覺得如果在香港搵錢就應該在香港交稅，要求一小班人支持香港所有支出實在無理及難以接受。

因此，本人希望政府能盡快通過銷售稅並同時調低薪俸稅，以達至全民交稅而又不加重現在薪俸稅納稅人士的負擔，真正向人人有責的大原則進發。謝謝

Thomas